
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 07 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 
07 квітня під головуванням голови комісії, заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося 

засідання комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання дозволів – 2; про визначення способу 

участі  у вихованні малолітньої дитини та спілкування з нею – 1;про 

звільнення від повноважень піклувальника над неповнолітньою дитиною – 1;                                 

про доцільність позбавлення батьківських прав – 1. 

 

07 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання   

комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби спрямування 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних                         

та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом  

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Розглянуті  питання: про подання управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому 

ради від 06.04.2021 року  № 1763/11-17 щодо надання дозволу на 

перерахування коштів із спеціального рахунка особи з числа дітей, 

позбавлених батьківського піклування, за договором купівлі-продажу                             

від 06.04.2021 року; про подання  управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради                      

від 30.03.2021 року № 1632/11-17 щодо погодження придбання житлового 

об'єкта - квартири за адресою: *** для забезпечення житлом особи з числа 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 

07 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан та т.в.о. директора департаменту з питань 

економічного розвитку, торгівлі та інвестицій – начальника управління 

економіки Тетяна Ломова зустрілися з ректором Центральноукраїнського 

національного технічного університету Володимиром Кропівним та 

проректором з наукової роботи Олександром Левченком і обговорили 

напрямки співпраці Кропивницької міської ради та навчального закладу. 

Під час зустрічі напрацювали варіанти взаємодії, зокрема у проведенні 

спільних заходів: форумів, семінарів, виставок за тематикою спеціалізації 
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університету та у розробці Стратегії розвитку Кропивницької міської 

територіальної громади до 2030 року. 

 

07 квітня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання комісії                         

з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям, соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, житлових 

субсидій, пільг та тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій 

особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на 

пенсійну виплату.  

Розглянуто справ з питань призначення: соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам – 1 (призначено –  1), житлових субсидій – 11 

(призначено – 9) та пільг – 1 (призначено – 1). 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

07 квітня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького»  з метою залучення 

молоді до  спорту та здорового способу  життя та з нагоди Всесвітнього                     

дня   здоров’я   проведено: 

ДЮК «Вогник» – інформаційну годину «Здорове харчування – 

запорука міцного  здоров’я»; 

ДЮК «Зоряний» – ігрову  програму «Хто я?»; 

ДЮК «Чайка» – гру-подорож  «Країною правильного харчування»; 

ДЮК «Скіф» – вікторину «Молодь обирає здоров’я»; 

ДЮК «Моноліт» – виховну годину «Всесвітній день здоров’я»; 

ДЮК «Ровесник» – естафету «Спорт і здоров’я»; 

ДЮК «Україна» – тренування «День здоров’я – бойова практика». 

 

07 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 2 – день інформації «Мистецтво бути здоровим». 

Протягом дня відвідувачі брали участь у різноманітних заходах. Хтось 

цікавився літературою з книжкової викладки «Здоровим бути легко», хтось 

прийшов з м’ячем чи скейтом, а когось зацікавив інформаційний мікс «Про 

здоров’я треба знати, про здоров’я треба дбати». Тому, кейс корисних порад 

«Коронавірус не відступає» став у пригоді всім бажаючим. Для відвідувачів 

інтернет-пункту було проведено бесіду-дискусію «Комп’ютер і здоров’я».                     

А під час відкритого мікрофону «Що тобі заважає бути здоровим?»                              

в інтерактивному спілкуванні юні користувачі обговорили різні шкідливі 

звички та прийшли до висновку, що бути здоровим – це актуально, модно і 

престижно; 

№ 11 – екоквіз «Здоров´я природи – здоров´я людини». 
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Захід був присвячений одній із найбільш актуальних проблем 

сьогодення – забрудненню планети Земля.  

Про необхідність сортування побутових відходів, про друге життя 

виробів зі скла, паперу і пластикових пляшок учасники заходу довідались, 

переглянувши соціальний ролик про небезпеку пластику. 

Як зробити власний внесок у збереження природи? Куди діти сміття? 

Чому його сортування повинно стати повсякденною звичкою, діти 

дізнавались, взявши участь у інтерактивній еко-грі «Сортуємо сміття»;  

 центральній бібліотеці імені В.Панченка – бібліопозитив «Жити 

здорово!» з нагоди Всесвітнього дня здоров’я.  

Під час заходу учасники клубу переглянули слайдпрезентацію 

«Активне довголіття», ознайомились з новими книгами, обговорили основні 

елементи здорового способу життя.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

07 квітня у приміщенні Кропивницької міської ради відбувся                    

навчально-дискусійний семінар для суб`єктів господарювання у сфері 

торгівлі складно-побутовою технікою за участі начальника управління 

торгівлі                         та побутового обслуговування населення департаменту 

з питань економічного розвитку торгівлі та інвестицій Кропивницької міської 

ради Алли Козлової. 

Лекційне заняття для фізичних осіб-підприємців провели начальник 

відділу контролю у сфері торгівлі робіт та послуг управління захисту 

споживачів Головного управління Держпродспоживслужби  в 

Кіровоградській області  Лілія Буднікова та начальник відділу ринкового 

нагляду управління захисту споживачів Головного управління 

Держпродспоживслужби  в Кіровоградській області  Сергій  Горовий. 

Спікери ознайомили учасників семінару з нововведеннями у 

законодавстві, застосуванням та дотриманням законів  України “Про захист 

прав споживачів”, “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової 

продукції”, “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів”, “Про інформацію для споживачів щодо харчових 

продуктів”, “Про рекламу”, “Про державний контроль за дотриманням 

законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного 

походження, здоров'я та благополучя тварин”. 

У ході семінару підприємці мали можливість актуалізувати та 

розширити знання і практичні навички з питань торговельного 

обслуговування споживачів, особливостей реалізації складно-побутової 

техніки,  рекламування товарів тощо. 
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Житлово-комунальна сфера 

 

 07 квітня інспектори спеціалізованої інспекції міської ради разом                          

з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки благоустрою міста,               

у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць:                     

Вокзальної, Полтавської, Преображенської, Вознесенської, Космонавта 

Попова, Металургів, Євгена Тельнова, Короленка, Олени Теліги, 

Кропивницького, Івана Похітонова, Дворцової, Одеської, Кавалерійської, 

Великої Перспективної, Тараса Карпи та провулку Верхньовеселого. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 28 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

                                              Транспорт 

 

З 07 квітня розпочались регулярні спеціальні перевезення 

автомобільним транспортом пасажирів до 27 садово-городніх товариств                           

у місті Кропивницькому. Відповідно до рішення Виконавчого комітету 

міської ради № 155 від 23.03.2019 року вищезазначені перевезення будуть 

здійснюватись з 07 квітня по 24 жовтня 2021 року. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


